



# Народное слово

Узбекистан –  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http://Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 15 января 2010 года, № 10 (4895)

Пятница

## УКАЗ Президента Республики Узбекистан

### О назначении Усманова А. Т. хокимом Андижанской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов Андижанской области назначить:

**Усманова Ахмада Тугиловича** хокимом Андижанской области.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,  
14 января 2010 года.

## УКАЗ Президента Республики Узбекистан

### О назначении Хусенова С. К. хокимом Бухарской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов Бухарской области назначить:

**Хусенова Самойдина Касымовича** хокимом Бухарской области.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,  
14 января 2010 года.

## УКАЗ Президента Республики Узбекистан

### О назначении Исмаилова С. У. хокимом Джизакской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов Джизакской области назначить:

**Исмаилова Сайфиддина Умаровича** хокимом Джизакской области.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,  
14 января 2010 года.

## УКАЗ Президента Республики Узбекистан

### О назначении Зайнисева Н. хокимом Кашкадарьинской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан и решением Кенгаша народных депутатов Кашкадарьинской области назначить:

**Зайнисева Нуритдина** хокимом Кашкадарьинской области.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,  
14 января 2010 года.

## ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ

В Кабинете Министров Республики Узбекистан состоялось заседание Межведомственной координационной комиссии по совершенствованию и повышению эффективности информационной деятельности и передачи данных.

Были подведены итоги деятельности Межведомственной координационной комиссии в 2009 году, утвержден план работы на 2010 год.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 20 декабря 2004 года «О мерах по обеспечению

эффективного использования радиочастотного спектра в сфере телерадиовещания» проведен конкурс по распределению радиочастот и выдаче частных лицензий на право осуществления деятельности в сфере телерадиовещания.

В ходе конкурса рассмотр

ены заявки, поступившие по одному телевидению в Джизакской области и пятью радиостанциями в Андижанской, Кашкадарьинской, Сурхандарьинской областях, городе Ташкенте, городе Нукусе Республики Каракалпакстан, определены победители.

Были рассмотрены также

заявления ряда хозяйствующих субъектов, занимающихся оказанием услуг по передаче данных, распространением телерадиопрограмм об открытии ими дополнительных каналов и расширении территориальных масштабов вещания.

По обсужденным вопросам принятые соответствующие решения.

УЗА.

## СТАБИЛЬНЫЙ РОСТ – ЗАЛОГ ПРОГРЕССА

Президент Ислам Каримов в выступлении на торжественном собрании, посвященном 17-летию Конституции Республики Узбекистан, отметил проведенную в нынешнем году работу по расширению производства строительных материалов.

Глава государства подчеркнул, что вновь созданным предприятиям предоставлены существенные льготы и созданы условия для снижения цен на произведенные ими строительные материалы, в том числе кирпич.

Одним из наглядных подтверждений эффективности реформ, проводимых в нашей стране, является существенное повышение объемов строительства. По всей республике в крупных городах и самых отдаленных кишлаках возводятся корпуса производственных предприятий и соответствующая инфраструктура, жилые дома, объекты социальной сферы. Для того, чтобы поддержать темпы развития строительной промышленности и обеспечить ее потребности в качественных строительных материалах, реализуется ряд комплексных мер.

Мощный импульс развитию отрасли послужило Постановление Президента «О дополнительных мерах по стимулированию увеличения производства и улучшения качества



### Курсом реформ

стеновых материалов». Исполнение основных задач, поставленных в этом документе, – важнейший вектор в работе акционерной компании «Узстройматериалы».

– Это постановление гла

вы государства содержит четкую и глубоко продуманную

стратегию по развитию производства стеновых материалов, – говорит менеджер оперативно-производственного управления АК «Узстройматериалы» Баходир Ибрагимов.

– Пробежденная в этом на

правлении работа дает существенные результаты. Так, по итогам девяти месяцев 2009 года, темп роста производства жженого кирпича составил около 105 процентов по сравнению с аналогичным периодом 2008 года. Стабильный рост производства – конкретный результат этой работы. В частности, с целью внедрения

энерго- и ресурсосберегающих технологий было инвестировано 623 действующих кирпичных производства и подготовлены предложения о переоснащении конкретных предприятий.

(Окончание на 2-й стр.)

## Вооруженные Силы ОТВАЖНЫЕ ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ

### Представители Вооруженных Сил страны возложили цветы к монументу Независимости и гуманизма

Мир и спокойствие в стране, процветающая жизнь и созидательный потенциал народа являются важным фактором развития нашего общества.

Как отметил Президент Республики Узбекистан, Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами Ислам Каримов в своем праздничном поздравлении, за последние годы в Узбекистане проведена огромная по своим масштабам и глубине работа по строительству Вооруженных Сил и формированию национальной армии, отвечающей

14 января – в День защитников Родины на площади Мустакиллик выстроились военнослужащие нашей страны.

Звучит Государственный гимн Республики Узбекистан.

По традиции представители министерства обороны, внутренних дел, по чрезвычайным ситуациям, Службы национальной безопасности и Государственного таможенного комитета возложили цветы к подножию монумента Независимости и гуманизма, являющегося символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

Холмурод САЛИМОВ, корр. УЗА.

## Скажу от всего сердца ВДОХНОВЛЯЕТ НА ДАЛЬНЕЙШИЕ СВЕРШЕНИЯ

День защитников Родины стал для меня особенным и неповторимым событием, запомнившимся на всю жизнь. Высокая награда, врученная мне по Указу Президента Ислама Каримова – медаль «Содик хизматлари учун» – наполнила мое сердце радостью и гордостью. Радостью за себя, ведь

этот награда дается за вклад в укрепление оборонспособности страны, и гордостью за то, что мне довелось нести службу в прекрасном преподавательском коллективе Ташкентского высшего общевойскового командного училища (ТВОКУ).

И эта медаль – оценка заслуг всех преподавателей военной науки,кладывающих частицу своей души, знаний, опыта в воспитание офицерских кадров для Вооруженных Сил страны.

Как отметил в своем праздничном поздравлении защитникам Родины Президент Ислам Каримов, Узбекистан сегодня располагает современной, небольшой по численности, мобильной, хорошо вооруженной национальной армией, способной надежно защитить стабильность и безопасность страны, неприкосновенность ее границ, мир и спокойствие нашего народа. И в этом также есть частичка труда офицерского преподавательского коллектива ТВОКУ, готовящего для Вооруженных Сил страны высококвалифицированные военные кадры. Ведь не случайно второй год подряд наше училище признается лучшим высшим военным учебным заведением страны.

Высокая награда стала для меня дополнительным источником вдохновения, что позволяет с еще большей настойчивостью и желанием отдавать себя этому по-настоящему священному делу – воспитанию гармонично развитого, устремленного в будущее поколения.

Жасур КАЮМОВ, заместитель начальника кафедры Ташкентского высшего общевойскового командного училища.

## СТАБИЛЬНЫЙ РОСТ – ЗАЛОГ ПРОГРЕССА



Фото Темура КУРБАНБАЕВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По результатам этого мониторинга 234 завода будут модернизированы. Другой важный фактор повышения эффективности отрасли – создание новых производств. В 2009 году пущено в эксплуатацию 68 предприятий, которые будут производить 333,1 миллиона кирпича ежегодно. Помимо этого, до конца

года планируется дополнительно ввести шесть заводов с общей ежегодной мощностью 67 миллионов штук кирпича. В рамках постановления Президента, АК «Устройматериалы» совместно с рядом других организаций и ведомств согласовала порядок применения льгот для производителей кирпича. Также утверждена методика расчета норм удельного расхода при-

родного газа и других топливных ресурсов, разработаны типовые проекты для строительства новых заводов. Благоприятные условия и широкие возможности, которые открываются для производителей стекловых материалов, вызывают у представителей бизнеса все больший интерес к этой отрасли. Благодаря этому, создаются новые производства, внедряются инновации, привлекаются иностранные инвестиции.

Одно из предприятий по производству кирпича, ощущающее серьезную поддержку государства в своей деятельности, – СП ООО «Yasar qurilish mollari», которое открылось в минувшем году в Пскентском районе Ташкентской области.

Производственный процесс на современном кирпичном заводе должен быть наложен с максимальной эффективностью, при этом необходимо рационально использовать природное сырье, экономить топливные ресурсы, – рассказывает генеральный директор Бекзод Шаартиков. – К этому стремится

и наше предприятие, применяя в производстве инновационные технологии. К примеру, для обжига кирпича используется кольцевая печь, работающая на каменном угле, который дозировано подается в камеру горения. Это позволяет существенно сократить расходы топлива. На производительность влияет сушка кирпича-сырца в специальном отсеке, в который подается тепло от работающей печи. Помимо этого, мы производим в основном пустотный кирпич, что позволяет сберегать природные ресурсы – суглинок и каолин. По расчетам специалистов, при изготовлении одной тысячи таких изделий можно израсходовать на 6–8 тонн сырья меньше, чем при производстве стандартных видов кирпича. Применение современных технологий дает право пользоваться рядом льгот согласно постановлению Президента. Прежде всего эта поддержка ощущается в освобождении от всех видов налогов, кроме некоторых обязательных отчислений, до 2012 года. А по окончании

этого срока предоставляется право перехода на уплату единого налогового платежа с сохранением обязательств по уплате налога за пользование недрами. Это позволит существенно упростить процедуру выплаты налогов. А средства, которые благодаря этим льготам останутся в распоряжении предприятия, пойдут на расширение производства и модернизацию. Уже в ближайшее время планируем затратить на расширение парка спецтехники около 400 миллионов сумов. Также намечаем приобрести новую технологическую линию и установить дополнительную печь. Это позволит в будущем увеличить ежегодную мощность завода с 10 до 15 миллионов штук кирпича.

Как отмечает руководство АК «Устройматериалы», действенные меры по развитию отрасли, а также внимание со стороны государства дают результат – по всей Республике открываются новые производства, повышается качество строительных материалов, которые стабильно поступают на многочисленные стройки нашей страны.

**Максим ЕФРЕМОВ,**  
наш корр.



## Вести из регионов

**Мороженое, производимое частной производственно-коммерческой фирмой «Виктор», давно завоевало популярность у жителей Андижанской области. А недавно фирмой наложено производство хлебобулочных изделий, которые также стали пользоваться спросом у покупателей.**

## ПИТАТЕЛЬНО И ПОЛЕЗНО

— В конце прошлого года, — рассказывает руководитель фирмы Татьяна Верховская, — мы решили расширить производство, и в дополнение к основной продукции начали выпечку хлеба. На собственные средства приобрели оборудование, разработали свою рецептуру хлебобулочных изделий, отвечающую всем требованиям стандартов. На сегодняшний день мы уже поставляем около десяти видов хлебобулочных изделий, том числе очень популярный и полезный для здоровья ржаной хлеб. В ближайших планах предприятия – открытие еще одного фирменного магазина кулинарии.

Ш. САИДОВ.

## ОЦЕНИЛИ ПО ДОСТОИНСТВУ

**В Сырдаринской области завершился региональный этап республиканского смотря-конкурса «Показательный опорный пункт милиции».**

Жюри оценивало такие показатели ОПМ, как эффективность работы инспекторов по предотвращению правонарушений, благоустройство внутренних и прилегающих к пункту территорий.

По итогам областного смотря-конкурса победителем был признан опорный пункт милиции, расположенный в махалле «Шодлик» города Янгиера. По словам инспектора по профилактике ОПМ Фархада Хамирова, именно

активная работа с жителями махалли, а также возведенные на территории возле пункта спортивная площадка и зал, футбольный стадион, ателье сервисного обслуживания населения, были по достоинству оценены жюри. А жители махалли горды тем, что именно их опорный пункт будет представлять Сырдаринскую область на республиканском этапе конкурса.

К. РУСЛАНОВ.

## САЖЕНЦЫ ЖДУТ ВЕСНЫ

**Свыше 200 тысяч саженцев фруктовых деревьев подготовили к весне работники Денсауского опытного хозяйства Сурхандарьинской области.**

Благодаря рачительному труду, бережному отношению к природным ресурсам и применению передовых агротехнологий, в прошлом году они получили значительную прибыль. Помимо заготовки саженцев, в том числе и нетрадиционных для Узбекистана фруктовых деревьев, ими реализованы по доступным ценам сотни тонн свежей витаминной продукции высокого качества. Это весомый вклад коллектива в насыщение местного рынка продовольственной продукцией.

Г. ТАНГИРОВА,  
наш соб. корр.

## С НОВОЙ ТЕХНИКОЙ – К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

### Презентация

Строительная организация «Ок-олтин курилиш сервис», являющаяся дочерним предприятием Навоийского ООО «Темур Малик», приобрела современную строительную технику общей стоимостью один миллион долларов.



«Темур Малик» – многоотраслевая строительная компания, в которой трудятся 600 человек, – вносит огромный вклад в социально-экономическое развитие Навоийской области. В его составе действуют предприятия по выпуску жженого кирпича, железобетонных изделий, черепицы, известны, что позволяет в установленные сроки и с меньшими финансовыми затратами выполнять подрядные строительные работы, общий объем которых превысил в минувшем году

17 миллиардов сумов.

Новая техника, как считают специалисты, даст возможность компании и ее структурным подразделениям увеличить эти показатели в несколько раз.

Фарход МИРЗАЕВ,  
наш соб. корр.  
Фото автора.

## БОГАТСТВА ПОДЗЕМНЫХ КЛАДОВЫХ

В недрах Узбекистана есть практически все виды полезных ископаемых, используемых в различных отраслях экономики. Поэтому руководство республики уделяет большое внимание развитию геологической отрасли, совершенствованию и повышению эффективности ее деятельности.

### Фактор Развития

Хорошо известно, что страны, имеющие значительную минерально-сырьевую базу, обладают несомненными преимуществами перед другими в обеспечении своей сырьевой безопасности. Поэтому геологическая служба Узбекистана проводит геологоразведочные работы с целью расширения минерально-сырьевой базы действующих и строящихся горнодобывающих предприятий, пользующихся повышенным спросом на мировом рынке. Многие эти месторождения отличаются наличием ряда полупальных компонентов.

В настоящее время в Узбекистане открыто около 2 000 месторождений и более 1 000 перспективных проявленияй полезных ископаемых 118 видов минерального сырья, из которых 66 используются в экономике страны.

В республике существует более 1 000 рудников, шахт, карьеров, нефтегазопромыслов, вододоборов, бальнеолечебниц, цехов и заводов по производству лечебных и лечебно-столовых вод. Основное количество благородных, цветных и радиоактивных металлов добывается

мышленными типами представлены месторождения свинца и цинка. В стране выявлено три месторождения и несколько десятков рудопровозных концентраций иодида, брома и других видов природных ресурсов. Подземные воды глубоких горизонтов этих бассейнов сопровождают месторождения углеводородов, комплексное освоение которых при добче природного газа, нефти и конденсата позволит кроме большого экономического эффекта снизить техногенную нагрузку на окружающую среду.

Весомых результатов труженики геологической отрасли добились за годы независимости. Благодаря широкому внедрению новых теоретических и практических разработок, современных технологий и методов геологоразведки, за сравнительно небольшой срок открыто более 600 месторождений и перспективных площадей различных полезных ископаемых. Разработка, освоение природных богатств, их переработка создает прочную сырьевую базу для стабильной работы и дальнейшего развития таких ведущих отраслей, как нефтегазовая, химическая, горнодобывающая, строительных материалов, и таких крупных предприятий, как Навоийский и Алматыский горно-металлургические комбинаты, Шуртанская газохимический комплекс, Кунградский содовый завод, и многих других.

Богат Узбекистан и гидроминеральным сырьем, которое пока является для нашей страны нетрадиционным и требует дальнейшего изучения. Как показывают уже полученные результаты исследований подземных

вод Бухаро-Каршинского, Сурхандарьинского, Устюртского и Ферганского артезианских бассейнов, здесь имеются про мышленные концентрации иодида, брома и других видов природных ресурсов. Подземные воды глубоких горизонтов этих бассейнов сопровождают месторождения углеводородов, комплексное освоение которых при добче природного газа, нефти и конденсата позволит кроме большого экономического эффекта снизить техногенную нагрузку на окружающую среду.

Весомых результатов труженики геологической отрасли добились за годы независимости. Благодаря широкому внедрению новых теоретических и практических разработок, современных технологий и методов геологоразведки, за сравнительно небольшой срок открыто более 600 месторождений и перспективных площадей различных полезных ископаемых. Разработка, освоение природных богатств, их переработка создает прочную сырьевую базу для стабильной работы и дальнейшего развития таких ведущих отраслей, как нефтегазовая, химическая, горнодобывающая, строительных материалов, и таких крупных предприятий, как Навоийский и Алматыский горно-металлургические комбинаты, Шуртанская газохимический комплекс, Кунградский содовый завод, и многих других.

Сергей ЛИ, наш корр.

## Ярмарки

### ОБЕСПЕЧИТЬ НАСЕЛЕНИЕ ПРОДУКЦИЕЙ

В столичном студенческом городке «Ешилик» открылась ярмарка сельскохозяйственной продукции, выращенной в дехканских и фермерских хозяйствах Ташкентской области.

Ярмарка, которая проходит до 17 января, организована в целях обеспечения студентов и жителей города качественными и доступными по цене фруктами, овощами, бахчевыми, мясными и молочными изделиями, сообщает УзА. Со своей продукцией в ней участвуют фермерские хозяйства,рабатывающие предприятия, субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства.

На ярмарке продаю-

в. НОВИКОВ.

Гузаль САТТАРОВА.

# ДАРИТЬ СЧАСТЬЕ МАТЕРИНСТВА

Президент нашей страны на торжественном собрании, посвященном 17-летию Конституции, подчеркнул, что здоровое поколение в первую очередь означает здоровое потомство. В этом направлении за прошедшие годы много сил и средств было вложено в дело охраны материнства и детства, в том числе в строительство диагностических, скрининговых и перинатальных центров, новых родильных комплексов, оснащенных современным медицинским оборудованием.

## Год гармонично развитого поколения

В Государственном бюджете 2010 года на финансирование здравоохранения предусмотрено выделение порядка 1,7 триллиона сумов, что на 30 процентов больше по сравнению с прошлым годом. В Год гармонично развитого поколения в центре внимания приоритетными станут вопросы, связанные с социальной защитой молодых семей, являющихся важным звеном общества.

Действительно, в нашей стране забота о здоровье ребенка начинается еще задолго до его рождения. В этом можно убедиться и на примере деятельности Республиканского перинатального центра, который открылся восемь лет назад. Об основных его задачах рассказывает его директор заслуженный врач Узбекистана Аделина ЛЮБЧИЧ.

Центр оказывает специализированную помощь женщинам с патологией беременности, преждевременными родами, помогает выхаживать больных и недоношенных новорожденных, — говорит А. Любчик. — С прошлого года в составе РПЦ действует выездная реанимационно-консультативная бригада для оказания помощи новорожденным в случае необходимости их транспортировки. К ее услугам машина, оборудованная всеми средствами для интенсивной терапии. Отделение неонатальной хирургии — одно из немногих в Узбекистане, основным предназначением которого является хирургическая коррекция врожденных пороков развития

у новорожденных и детей грудного возраста. Ежегодно проводится около 300 различных операций. В родильных залах акушерских отделений имеется современная аппаратура круглосуточного мониторинга для контроля за состоянием роженицы. Здесь созданы все условия для приема новорожденных детей, в том числе и недоношенных. К нам поступают беременные со всех регионов Узбекистана.

— Насколько уровень подготовки сотрудников центра соответствует этим высоким требованиям?

— У нас работают 58 врачей, которые были отобраны на основе жесткого конкурса, проведенного в свое время Министерством здравоохранения. Средний медицинский персонал состоит из опытных, грамотных медицинских сестер. Все врачи проходили стажировку в клиниках Европы, Турции, стран Балтии. Десять из них имеют ученыe степени кандидатов медицинских наук, проводят научную работу, публикуются в медицинских журналах и изданиях. Из сотрудников центра подготовлены национальные тренеры, которые постоянно выезжают в регионы республики для проведения занятий на местах, консультативной помощи.

На базе РПЦ создан специализированный учебный центр, где врачи и медперсонал из родильных учреждений республики повышают свою квалификацию по акушерству, неонатологии, интенсивной терапии и реанимации. Кабинеты учебного центра оснащены всем необходимым для проведения презентаций и учебных занятий.

— Есть ли какие-либо программы психолого-психологической и информационной помощи пациентам?

— Наши сотрудники наряду со специализированной помощью оказывают психологическую поддержку при родах. В отделениях ведутся занятия по правилам ухода за новорожденными, принципам грудного вскармливания. Имеется телефон горячей линии.

— Что нужно делать женщине, чтобы малыш родился здоровым?

Для этого необходимо осознать, что только здоровая женщина может родить здорового ребенка. Заниматься здо-

ровьем будущей матери нужно с детства, проводить профилактические мероприятия. При вступлении в брак также важно пройти медицинское обследование. Необходимо соблюдать интервал между родами в два-три года. А специалисты помогут выявить скрытые проблемы, из-за которых может быть подвергнута опасности жизнь женщины и будущего малыша. Завтрашний день нашей страны и благосостояние народа прежде всего зависит от нового поколения, от того, насколько здоровыми и гармонично развитыми вырастут наши дети.

Динара ЧИРКОВА,  
наш корр.

## СЕКРЕТАРИАТ МЕЖВЕДОМСТВЕННОГО ЭКСПЕРТНОГО СОВЕТА ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ТЕСНОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С МЕЖДУНАРОДНЫМИ И ЗАРУБЕЖНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ВИЧ/СПИДА, ТУБЕРКУЛЕЗА И МАЛЯРИИ

сообщает, что Республика Узбекистан начала процесс разработки заявки на получение гранта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией посредством механизма непрерывного финансирования по 8-й волне.

При секретариате межведомственного экспертиного совета создана группа по разработке заявки.

Организации, заинтересованные в данной работе, могут представить свои предложения в секретариат до 22 января 2010 года.

Форму заявки и условия подачи можно получить на сайте Глобального фонда:

<http://www.theglobalfund.org>

Предложения относительно заявки направляйте в секретариат по адресу:

г. Ташкент, проспект Бунедкор, 46, 7-й этаж, секретариат межведомственного экспертиного совета или на электронную почту [csm@gfaisd.uz](mailto:csm@gfaisd.uz)

## Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес:  
г. Ташкент,  
ул. Матбуотчилик, 32.  
Тел.: 236-09-25.

Устав и Свидетельство о регистрации Федерации каноэ Узбекистана, выданное Министерством юстиции Республики Узбекистан за № 168 от 23 мая 1994 года, в связи с утерей считать недействительными.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

## ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

на закупку химических средств защиты растений для нужд сельского хозяйства Республики Узбекистан

В тендерах могут принять участие признанные производители химических препаратов и действующих веществ или их официальные дилеры, гарантирующие высокое качество продукции и своевременность ее поставки, выполнившие предъявляемые условия для участия в тендере.

- Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендера: агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан.

Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик (бывш. ул. Буюк ишак иули), 75.

Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96.

- Предмет тендера:

Тендер № UTC-10/01 «Поставка действующих веществ для производства гербицидов зерновых»

Тендер № UTC-10/02 «Поставка действующих веществ для производства инсектоакарицидов против вредителей зерновых»

Тендер № UTC-10/03 «Поставка действующих веществ для производства химических препаратов для борьбы с тутовой огневкой»

Тендер № UTC-10/04 «Поставка действующих веществ для производства проправителей семян хлопчатника»

Тендер № UTC-10/05 «Поставка действующих веществ для производства проправителей семян зерновых»

Тендер № UTC-10/06 «Поставка фунгицидов зерновых»

Тендер № UTC-10/07 «Поставка инсектицидов против саранчевых»

3. Условия поставки указаны в информации по тендера姆 и тендера документации.

4. Сроки поставки закупаемой продукции указаны в информации по тендера姆 и тендера документации.

5. Условия оплаты указаны в информации по тендера姆 и тендера документации.

6. До начала тендера тендера комиссии будет проводиться квалификационный отбор претендентов.

7. Стоимость тендера документации указана в информации по тендера姆 и тендера документации.

8. Сумма задатка (гарантии тендера предложения) указана в информации по тендера姆 и тендера документации.

9. Порядок внесения задатка (гарантии тендера предложения), банковские реквизиты для оплаты за тендера документацию отражены в информации по тендера姆 и тендера документации.

10. Последний срок приема тендера предложений — до 15.00 ташкентского времени 15 февраля 2010 года.

11. За дополнительной информацией по условиям проведения тендера предложений обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.



**ПРЕВРАТИМ РАЙОН В ОБРАЗЦОВЫЙ**

Под таким девизом в Чустском районе Наманганской области проходит месчник благоустройства, организованный по инициативе местных органов власти и активистов махаллей. За несколько дней с начала проведения этой акции жители уже высадили 1 870 саженцев ели и других хвойных деревьев, вычистили арыки, привели в порядок территории, прилегающие к жилым домам. Активно включились в эту работу и молодежь района. Учащиеся школ, профессиональных колледжей и академических лицев не только провели генеральную уборку в образовательных учреждениях, но и помогли в этом деле одиноким пожилым людям и инвалидам.

Путат ХАМДАМ, наш соб. корр.

**ПП «ЧИРЧИК ШАНХАЙ ПЛАСТ»**

**ПРОИЗВОДИТ НАПОРНЫЕ ПОЛИЭТИЛЕННЫЕ ТРУБЫ**

ДИАМЕТРОМ от 16 мм до 1 200 мм для газа, питьевой воды и канализации, комплектует адаптерами, соединителями, отводами, тройниками.

ПРОИЗВОДИТ МОНТАЖНО-УЛАДОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Товар сертифицирован, гарантия — 5 лет, срок службы — 50 лет.

Адрес: г. Ташкент, ул. Шайхантурх, 36, 3-й этаж, бизнес-центр «ЛАЗАК». Тел./факс: +998 70-06, 244-83-00, моб. (+998 93) 547-49-75, (+998 90) 995-19-99. e-mail: [sedou2006@yahoo.ru](mailto:sedou2006@yahoo.ru)

**SONATA**

**Выбери свой путь**

**Drive your way**

**Гарантия — 2 года или 50 000 км**

**ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН**

**Tel. (8-371) 250-11-11**

**HYUNDAI**

Official Partner

Возможна реализация в рассрочку до 1 года

**WORLD CUP 2010**

**Вниманию руководителей компаний и фирм!**

**ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ПОВТОРНЫЕ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ**

на закупку дорожно-ремонтной техники

В тендерах могут принять участие отечественные и иностранные фирмы и организации, выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендера основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

- Наименование и адрес рабочего органа тендера: агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан. Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик (бывш. ул. Буюк ишак иули), 75. Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96.
- Предмет тендера:

  - Тендер № UTC-10/08 «Битумов 24 тн»
  - Тендер № UTC-10/09 «Комплексная лаборатория»
  - Тендер № UTC-10/10 «Автомобиль-пикап»

- Условия оплаты указаны в информации о тендере и тендера документации.
- Условия поставки (согласно ИНКОТЕРМС-2000):
  - для иностранных участников — СИР Ташкент;
  - для отечественных поставщиков — склад покупателя в г. Ташкенте.
- Срок поставки — от 3 до 6 месяцев со дня открытия финансирования.
- До начала тендера тендера комиссии будет проводиться квалификационный отбор претендентов.
- Стоимость тендера документации и величина задатка (гарантия тендера предложения) указаны в информации о тендере и тендера документации.
- Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендера документации.
- Последний срок приема тендера предложений — до 15.00 ташкентского времени 15 февраля 2010 года.
- За дополнительной информацией по условиям проведения тендера предложений обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

**ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!**

**ЛУКОЙЛ**  
Нефтяная компания

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Организация предварительных приема на работу, периодических и предрейсовых медицинских осмотров работникам ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

В конкурсных тендерах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ и услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством стран их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных тендерах и/или в осуществлении аналогичных работ и услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ соответствующую лицензию МЗРУ на осуществление медицинской деятельности;
- ✓ опыт работы в качестве генерального подрядчика не менее двух лет с корпоративным клиентом, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности;
- ✓ в наличии контракты с диагностическими клиниками, имеющими право выдавать заключения медицинской комиссии о пригодности/непригодности к работе в нижеуказанных условиях (согласно техническому предложению), а также имеющими необходимое медицинское оборудование и инструментарий на территории г. Ташкента, Кашикдарлинской и Бухарской областях;
- ✓ возможность получения необходимых банковских гарантий в соответствии с условиями конкурсной документации.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на бумажном бланке за подписью руководителя) до 4 февраля 2010 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 34 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон: (+998 71) 140-40-40, 140-60-50, факс: (+998 71) 140-40-41, 140-60-51, e-mail: [uzbekistan@lukoil-overseas.uz](mailto:uzbekistan@lukoil-overseas.uz)

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О., адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывающему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных тендерах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 34 А. Последний срок представления предложений — 16 февраля 2010 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 16 февраля 2010 года в 11.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. А. Ходжаева, 1 в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

**Вниманию руководителей компаний и фирм!**

**ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ**

на закупку химических средств защиты растений для нужд сельского хозяйства Республики Узбекистан

В тендерах могут принять участие признанные производители химических препаратов и действующих веществ или их официальные дилеры, гарантирующие высокое качество продукции и своевременность ее поставки, выполнившие предъявляемые условия для участия в тендере.

- Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендера: агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан.
- Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик (бывш. ул. Буюк ишак иули), 75.
- Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96.
- Предмет тендера:

  - Тендер № UTC-10/01 «Поставка действующих веществ для производства гербицидов зерновых»
  - Тендер № UTC-10/02 «Поставка действующих веществ для производства инсектоакарицидов против вредителей зерновых»



## Детский спорт

# ПУТЬ В ЧЕМПИОНЫ

## КЛЮЧ К УСПЕХУ

**Объявив 2010 год в нашей стране Годом гармонично развитого поколения, Президент Ислам Каримов в своем докладе на торжественном собрании, посвященном 17-летию Конституции, отметил, что последовательное продолжение работы в сфере физического воспитания молодежи и детского спорта должно быть широко отражено в принимаемой государственной программе. Руководство республики всегда уделяло большое внимание этому вопросу. Ведь здоровье подрастающего поколения — это одно из главных условий светлого будущего страны.**

В детско-юношеских спортивных школах, которых немало в республике, свои первые шаги делают будущие чемпионы страны, континента и мира. Так, столичная ДЮСШ № 14, работающая при содействии Федерации гимнастики, гордится своим выпускником Антоном Фокиным, который стал призером Олимпийских игр 2008 года. Сегодня в прекрасно оборудованном учебном заведении, в спортзале которого тренируется сборная Узбекистана, занимается около 300 детей в возрасте от 5 до 14 лет. Они осваивают спортивную и художественную гимнастику, спортивную акробатику.

Ребята ежегодно участвуют в более тридцати городских, республиканских и международных соревнованиях, где занимаются призовыми места. Так, в прошедшем году все воспитанники этой школы, выступавшие в республиканском турнире среди ДЮСШ — это Полина

Лысакова, Наргиза Турапова, Ксения Ким, Абдулла Азимов и другие — завоевали первые места. В городских соревнованиях «Шахар умидлари» учебное заведение представило 17 юных спортсменов. Девять из них в нелегкой борьбе одержали победу и поднялись на высшую ступеньку пьедестала.

Учащиеся ДЮСШ № 14 радуют своих наставников яркими выступлениями на Чемпионате Узбекистана по спортивной гимнастике. На последнем республиканском первенстве Анастасия Кадука удостоилась золотой медали, а Наргиза Турапова, Диана Каримджанова и Елена Лысакова — серебряных.

Успешно выступают юные спортсмены и на международных соревнованиях, например, на проходящем в Германии состязании «Олимпийские надежды». А на состоявшемся недавно в Москве международном турнире по спортивной гимнастике на Кубок имени

А. Воронина на пьедестал почести поднялись ученицы ДЮСШ Диана Каримджанова и Ирина Володченко.

— У наших учеников прекрасные тренеры, способные развить и привлечь талант ребенка, — говорит заместитель директора школы Хусан Сагдиев. — Они с большой преданностью относятся к работе, передавая мастерство своим подопечным. Благодаря им наша школа считается одной из ведущих в Узбекистане.

В преподавательский состав ДЮСШ входят опытные наставники — мастера спорта Евгений Галкин, Елена Фокина, Ирина Каримджанова, старший тренер Оксана Чусавитина и другие. Сейчас они готовят своих лучших воспитанников к чемпионату Азии по спортивной гимнастике, который вскоре будет проходить в Сингапуре.

Перечисляя успехи лиши одной детско-юношеской спортивной школы страны, с гордостью помишаешь, насколько огромен потенциал Узбекистана в сфере спорта. Остается только пожелать тем мальчикам и девочкам, в воспитание которых сегодня вкладывается столько сил и средств, в будущем прославить Родину множеством громких побед.

Ирина ТРОФИМОВА.

В турнире серии соревнований Международной федерации тенниса (ITF) среди юниоров, проходящем в индийском городе Калькутта, наши спортсмены достойно защищают честь Узбекистана.

### НАШИ ТЕННИСИСТЫ — ВПЕРЕДИ

В первом этапе одиночных состязаний Путат Бодободжан выступил против индийца Харри Жинда и победил со счетом 7:5, 6:1, сообщает УзА. Еще один наш теннисист, Азиз Юлдашев в первой встрече победил представителя хозяев Анвита Бендре со счетом 6:4, 6:1.

В парных состязаниях вместе с тайландинцем Конг-попом Лертай наш теннисист Ахмад Джамол Мухаммад во встрече за выход в четвертьфинал обыграл дуэт индийцев Сонама Пунтсока и Арпита Шарма со счетом 6:3, 6:1.

Захир ТАШХОДЖАЕВ.

### ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В Джизаке прошел спортивный турнир, посвященный Дню защитников Родины. Его инициаторами выступили областная ассоциация ветеранов войны и Джизакский колледж олимпийского резерва.

В программу состязаний были включены легкая атлетика и мини-футбол. Борьбу за победу вели восемь команд — по две от Джизакского высшего военного авиационного училища и областного управления Службы национальной безопасности, а также коллективы, представляющие областное управление внутренних дел, областную ассоциацию ветеранов войны, Джизакский колледж олимпийского резерва и команда пограничных войск.

Соревнования прошли в праздничной и дружеской атмосфере. Состязались в забегах на 60, 100, 1 000 метров, прыжках в длину и подтягиваниях на перекладине. Жаркие схватки велись и на футбольных полях. А победил, по мнению участников, здоровый образ жизни.

Л. АДИЛЬШАЕВА,  
наш соб. корр.

### Итоги года

**В спортивной жизни Сырдарьинской области 2009 год оказался результативным и насыщенным.**

## РЕЗУЛЬТАТЫ СЫРДАРЬИНЦЕВ РАДУЮТ

Спортсмены и тренеры региона достигли весомых результатов, записав в актив региона помимо побед на чемпионатах республики, успехи на первенствах мира и континентов. В их числе мастер спорта Алишер Абдуллаев и юный спортсмен Самандар Калонов, ставший призером молодежного чемпионата мира по шашкам. Также в течение года достойно представляли область на престижных турнирах гребцы Руслан Науразалиев, шахматистка Сарвинос Курбанбаева, боксер Орзубек Шойимов, велогонщик Вадим Шаехов, гандбольные дружинны под руководством тренера Ларисы Поповой. Их успехи подняли спорт на качественно новый уровень развития, способствовали привлечению к занятиям в различных секциях большого количества ребятишек.

Большую работу по приобщению молодежи к здоровому образу жизни проделали специалисты Сырдарьинского областного филиала Республиканского фонда развития детского спорта, созданного по инициативе Президента страны.

— В минувшем году, без преувеличения, большим событием в спортивной жизни области стали прошедшие в Гулистане спортивные игры «Умид ниҳоллари», — говорит директор филиала Норбобо Соатов. — Состязания подобного

рода популяризируют в детской среде интерес к физической культуре, отвлекают молодежь от вредных привычек.

Современные спортивные объекты, подготовленные к проведению «Умид ниҳоллари», не пустуют и сегодня. Например, в красавце-спортивном комплексе 4 типа, расположенного на окраине Гулистана, почти по 30 видам спорта регулярно занимаются свыше 600 человек. Здесь созданы все условия для подготовки будущих чемпионов, которые, думаю, приумножают достигнутые спортивные рекорды.

Важно отметить, что занятия практически во всех спортивных кружках и секциях области проходят на бесплатной основе, и посещать их может любой желающий.

Кроме того, детям из малообеспеченных семей выдается спортивная форма. В минувшем году было раздано 2 800 комплектов спортивной одежды общей стоимостью свыше 155 миллионов сумов.

— После занятий в школе я регулярно посещаю тренировки по

плаванию, проводимые в 25-метровом бассейне спорткомплекса, — говорит 13-летняя гулистанская школьница Яна Гришина. — За короткий срок под руководством опытных тренеров мне удалось многому научиться, а главное, я окрепла физически, стала лучше учиться. Ведь образование необходимо и самым титулованным спортсменам.

Общее же число ребят, в возрасте от 6 до 18 лет, которые регулярно занимаются спортом и физической культурой в Сырдарьинской области, составляет сегодня около 40 тысяч. И их ряды продолжают пополняться.

Руслан КЕНЖАЕВ,  
наш соб. корр.



## ЗАВЕРШИЛСЯ ШАХМАТНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

### Соревнования

**В столице завершился новогодний шахматный фестиваль. Соревнование в Центральном шахматном клубе было поистине массовым, в нем приняли участие в общей сложности 182 шахматиста.**

Наибольший интерес представляла группа «А», где соперничали и мужчины, и женщины, и дети, в том числе и довольно известные мастера. Показал отличный результат — восемь очков из девяти возможных, первое место уверенно занял Антон Белый. По 6,5 очка набрали Эльбек

Аликулов и член женской сборной Узбекистана по шахматам Ирина Геворгян. По дополнительным показателям второе место досталось 16-летнему Эльбеку, представительница прекрасной половины довольствовалась третьей ступенькой пьедестала.

А в группе «С», где соревновались юные шахматисты в

возрасте восьми лет, с начала и до конца турнира уверенно лидировал Шерзод Бегмуратов из Чирчика, который в итоге и занял первое место с результатом 7,5 очков из 9.

Победители и призеры во всех трех группах награждены денежными призами.

Как сообщили в Федерации шахмат республики, уже в конце января стартует



целый каскад чемпионатов Узбекистана по этому виду спорта в разных возрастных категориях. И многие участники завершившегося фестиваля примут в них участие.

Игорь САНЕЕВ.